

## Информация о проведении профориентационного мероприятия «Выбор профессии»

12.04.2022 г. в Отделе культуры администрации Зеленчукского муниципального района ст. Зеленчукской в рамках проведения Карачаево-Черкесской Республике Месячника профессиональной ориентации для учащихся 9-11 классов общеобразовательных школ, Зеленчукским центром занятости было проведено районное мероприятие для школьников «Выбор профессии», с участием заместителя главы администрации Зеленчукского муниципального района Саламахиной И.А и ведущего специалиста Управления образования администрации Чагаровой С. Х. , учебных заведений района и республики.

Открыла мероприятие директор центра занятости населения по Зеленчукскому муниципальному району Калашникова Лариса Ивановна.

С напутственным словом и пожеланием успешной сдачи единого государственного экзамена перед выпускниками школ выступила специалист отдела профориентации Управления государственной службы занятости населения Карачаево-Черкесской Республики Урусова Алина Османовна.

На встречу с выпускниками района со своими презентациями прибыли представители 8 учебных заведений:

1. Северо-Кавказская государственная гуманитарно-технологическая академия»;
2. Ростовский государственный экономический университет;
3. Карачаево-Черкесский государственный университет имени У.Д. Алиева
4. Карачаево-Черкесская республиканская государственная бюджетная профессиональная образовательная организации «Многопрофильный колледж «Профессионал»»;
5. Международный открытый колледж современного управления им. М.М.Абрекова;
6. Государственное автономное профессиональное общеобразовательное учреждение «Орский медицинский колледж»;
7. Международный колледж «Полиглот»»;
8. «Индустриально-технологический колледж» " г. Черкесска.

Учащиеся школ района в ходе проведения мероприятия были проинформированы о профессиях (специальностях), востребованных на рынке труда района и республики, о правилах выбора профессии, о преимуществах получения рабочей профессии.

В ходе проведения мероприятия выпускникам школ были показаны видеоролики об учебных заведениях и профессиях будущего. Студентами колледжа «Профессионал» были предоставлены «Мастер классы» поварского искусства. Посетили мероприятие более 300 выпускников общеобразовательных учебных заведений.

Была широко использована печатная продукция центра занятости-буклеты по профессиональной ориентации.

Мероприятие было освещено СМИ-газетой «Пресса 09».